KARTA ODPOWIEDZI- klasa 2 — ETAP 11

Zadl. |A[B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|/B|C|D
Zad4. |A[B|C|D
Zad5 |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad7. |A[B|C|D
Zad8. |A|/B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C|D
Zad.1l. |Zad.12. |Zad.13. | Zad.14. | Zad.15.
ay|P|Fla |P|Fla|P|F]la [P |Fla |P|F
b)([P|F|b)|P|F]b)[P|F|b)|P|[F]Db)|P|F
c)|[P|FJc)|P|F]c)|P|F]c) [P |F]c)|P|F
d|P|F|d|P|[F]d)|P|F|d [P | F|d|P|F
Numer Liczba
) Proponowane rozwiazanie
zadania punktow
Zad.16. (24)8 +(28)4 +(42)8 +(48)2 ~ 0% L 9%  pl6 | A6 ~ 9.9% L o 216 ~ 3p.
4 2 - 8 8 - 8 -
3p) (6) +(6°) 8 +8 2-8 Za
. poprawne
32 16 32 2 32 32 32
_22%+2.4° _2:2%42.(2°)° _2:2%42.2% 42 o o o, rozwiazanie
2.8° 2.(23)8 2.2% 2.2%
Zad. 17. poprawne zapisanie prawej strony rOwnania: 3/8=3.2/2=62 1p.
3p.
3P Poprawne rozwigzanie rOwnania: V2x+4:2 =642 ; 2x=-442+642
2p.

V2x=221:42

X=2




Zad. 18. | Rozwigzanie:
A 3p.
: 1 1 1 1
“p) 1 p —ﬂQAC|2 —|AB|2): > 7(12? — 67 )= = 7(144 —36) = = 7 -108 = 271 c?’
4 4 4 4
. C 1p.
Sformutowanie odpowiedzi.
Zad. 19. | Poprawne obliczenie wysokos$ci opuszczonej na bok o dtugosci 20 cm: 6,4 cm 1p.
(4p.) Obliczenie pola trojkata: 64 cm? 1p.
Obliczenie wysokosci opuszczonej na bok o dtugosci 16 cm: h =8 cm 1p.
Poprawne obliczenie liczby procent: 50% 1p.
Zad. 20. | Sporzadzenie poprawnego rysunku i oznaczenie wielkos$ci z zadania. 2p.
6p.) Wykorzystanie wtasnosci trojkata prostokatnego o katach
6 6 30 stopni i 60 stopni. 2p.
0° 30°
o 12 . : L 2p.
Obliczenie obwodu trapezu i sformutowanie odpowiedzi. Obw =30 cm.

Uwaga!

Jezeli uczen rozwiqgze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




